
RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X Negativos Y Positivos X
Positivos Y

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 2 VAR VAR
2 5.0 8 72 576
3 5.0 9 290 2610
4 5.0 5 201 1005
5 5.0 21 202 4242
6 5.0 22 300 6600
7 5.0 11 228 2508
8 5.0 11 102 1122

CA50 9 6.3 4 VAR VAR
10 6.3 13 101 1313
11 6.3 9 297 2673
12 6.3 8 208 1664
13 6.3 14 VAR VAR
14 6.3 5 102 510
15 6.3 5 303 1515
16 6.3 10 179 1790
17 8.0 16 182 2912
18 12.5 4 124 496

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 6.3 179.3 48.3
8.0 29.1 12.6

12.5 5 5.3
CA60 5.0 187.4 31.8

PESO TOTAL
(kg)

CA50 66.2
CA60 31.8

Volume de concreto (C-30) = 2.63 m³
Área de forma = 25.66 m²

Armação negativa das lajes do pavimento COBERTURA (Eixo X)
escala 1:50
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Armaduras de distribuição
Armadura Armadura de distribuição

N9 2 N1 ø5.0 c/20 C=VAR
N18 8 N2 ø5.0 c/16 C=72

Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL
Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

Armação negativa das lajes do pavimento COBERTURA (Eixo Y)
escala 1:50

3
18

0
3

16
 N

17
 c

/1
8

N
3

58

3
96

5
13

 N
10

 c
/1

6 N
4

33

L1
h=10

L2
h=12

L3
h=10

L4
h=10

Armaduras de distribuição
Armadura Armadura de distribuição

N17 9 N3 ø5.0 c/20 C=290
N10 5 N4 ø5.0 c/20 C=201

Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL
Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

Armação positiva das lajes do pavimento COBERTURA (Eixo X)
escala 1:50
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Armação positiva das lajes do pavimento COBERTURA (Eixo Y)
escala 1:50
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